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Montepis 

Vážení čtenáři, 

závěrem školního roku Vám přinášíme speciální vydání, které sumarizuje 
události z uplynulých dvou měsíců. V tomto čísle Vás čeká několik článků 
popisujících dění ve škole a přibližujicích životy studentů, pár příspěvků                         
o aktivitách týkajících se kultury a umění, komentáře z výletů za poznáním 
něčeho nového, zápisky redaktorů z pobytových akcí a spousty reportáží ze 
sportovních aktivit. Přeji Vám příjemné čtení Montepisu. 

(Marek Praum - šéfredaktor) 
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Medailonky deváťáků - budoucích středoškoláků 
Hned na začátku bychom se rádi podělili o radostnou zprávu, že všichni 
naši nejstarší svěřenci, žáci devátých ročníků, zabodovali u přijímacích 
zkoušek a byli přijati na prioritně zvolené střední školy. Blahopřejeme,  
těšíme se z jejich úspěchu a zde přinášíme jejich medailonky zpracované 
na základě uskutečněných rozhovorů. 

 

Tereza Kořínková 

V posledních pár letech mě 
nadchla práce s dětmi. Velmi ráda 
bych učila angličtinu, výtvarku 
nebo přírodopis na základní škole, 
a tak jsem si podala přihlášku na 
Střední pedagogickou školu na 
obor předškolní a mimoškolní 
pedagogika, odkud poté budu 
moci pokračovat ve studiu na 
vysoké škole. Během příprav jsem 
si procvičovala Cermatové testy                   
z minulých let a studovala zadané 
materiály ze školy. Také jsem 
chodila na pravidelná doučování, 
která považuji za důležitá. Díky 
důrazné přípravě mě na školu 
přijali, ale i přesto si myslím, že 
jsem se mohla snažit více a tolik 
se při zkoušce nestresovat.  
 
Doporučuji budoucím deváťákům, aby si dávali pozor na známky už                       
v 8. třídě a aby se intenzivně připravovali na zkoušky již na začátku deváté 
třídy. Samozřejmě si uvážlivě vybírejte střední školy, na které se hlásíte,                   
a hlavně no stress. 
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Tomáš Hajšman  

Podařilo se mi dostat se na Střední 
průmyslovou školu elektrotechnickou 
na obor informační technologie se 
zaměřením na analýzu, vývoj a správu. 
Vybral jsem si ji, protože mě vždy bavilo 
programovat a věnovat se vývoji 
různých počítačových her. Dokonce 
jsem se zúčastnil programovacího 
kroužku, kde jsem se učil pracovat                   
s náležitými aplikacemi, což bere tato 
škola v potaz a přičítá za to body 
potřebné k přijetí. Při přípravě na 
přijímačky jsem absolvoval přípravné 
kurzy a studoval jsem procvičovací 
materiály ze školy. Celkově si odnáším, 
že je lepší se připravit trochu než vůbec. 

Oliver Krýsl 

Minulý rok se mi podařilo sestavit 
funkční vodní mlýnek, který napájí 
svítící žárovku. Práce na něm rozvinula 
mé elektrikářské dovednosti a nadchla 
mě natolik, že jsem se po jeho 
dokončení zaregistroval na kroužek 
elektrikářství. Ten zvýšil mé šance na 
přijetí na Střední odborné učiliště 
elektrotechnické, kam jsem podal  
přihlášku a na kterém bych se dál mohl 
rozvíjet v tomto oboru. Do budoucna 
plánuji dělat praxi v Eonu, což je 
významná energetická společnost                   
a mně to pomůže při studiu. V průběhu 
těchto událostí jsem si uvědomil, že abychom dosáhli toho, po čem 
toužíme, musíme si vždy věřit. 
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Matouš Hrouzek 

V únoru jsem podal přihlášku na Gymnázium Františka Křižíka. Tato škola 
mě velmi zaujala svými prostory, které jsem si prohlédl na dni otevřených 
dveří. Také mě zaujal tamější obor, ve kterém 72 % výuky probíhá                       

v angličtině. Myslím si, že po jeho 
absolvování, budu připravený letět na 
výměnný pobyt do zahraničí. To 
vnímám jako skvělou příležitost, která 
mi umožní pracovat téměř kdekoliv na 
světě, a jako odvážný krok, pro který 
uplatním své moto znějící: „Jediné, co 
vás může zastavit, je strach.“ Abych se 
na školu dostal, konzistentně jsem si 
procvičoval zkušební testy z Cermatu                       
a vypracovával přijímačkové úkoly ze 
školy, přičemž jsem se zaměřoval na své 
slabé stránky. Tvrdá práce se mi 
vyplatila a na školu mě nakonec přijali.  

Matěj Mudra 

Povedlo se mi dostat na Střední průmyslovou školu elektrotechnickou na 
obor IT pro firmy a podnikání. Na tuto školu jsem podal přihlášku, protože 
už jako malého mě zajímala práce                     
s počítači a protože jsem na tuto školu 
dostal skvělé ohlasy od lidí kolem sebe. 
Zároveň předpokládám, že služby v tomto 
oboru budou v budoucnu velmi žádané 
různými firmami a velice užitečné                           
v podnikání, které mám v plánu vyzkoušet. 
Usuzuji, že mi tato škola pomůže ukotvit               
a rozvinout mé dovednosti a zkušenosti             
s touto technologií. Přípravu na jednotnou 
přijmací zkoušku jsem vzal v potaz                      
a vyplňoval jsem většinu školních materiálů 
k procvičování. Z celé této zkušenosti si 
odnáším, že risk je zisk.  

 

školní časopis Montepis 4 

 



 

květen - červen 2025 31. číslo 

 
Marek Praum 

V únoru při výběru školy, ve které budu 
pokračovat, jsem si nebyl jistý, co bych 
chtěl studovat. Bylo mi jasné, že                       
v Montessori ZŠ mě výrazně podporovali mí 
učitelé, ale já nemohu jistě ovlivnit, kdo mě 
bude v následujících letech vyučovat, tudíž 
jsem se pokoušel získávat informace od lidí 
kolem sebe. Mí přátelé mi pomohli určit, 
jak je škola, která mě zaujala, náročná, kolik 
se na ni hlásí lidí, jestli by mě mohli 
přijmout, jaký tam pravděpodobně bude 
kolektiv, a dokonce i jací jsou tam učitelé. 
Nakonec jsem si na prvním místě zvolil 
Masarykovo gymnázium, konkrétně obor 

všeobecného vzdělání pro budoucnost. Následující měsíce jsem se pro 
jistotu pravidelně nechal doučovat, což zvýšilo mé sebevědomí a na 
zkouškách jsem se neklepal strachy. Byl jsem přijat, a tak se mohu šťastně 
rozloučit a spokojeně si odnést velký citát Jima Rohna: “Nepřej si, aby to 
bylo snažší. Přej si, abys byl silnější.” 

(Marek Praum & David Mahdal) 

Exkurze do Lobkovického paláce poprvé 
Ve středu 7. 5. navštívili žáci II. trojročí Prahu v rámci výukového programu 
Byla dříve Země placatá? a ještě stihli i prohlídku Pražského hradu. 

(Ze života školy) 
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Umělci po škole - vernisáž  
V úterý 13. 5. byla vernisáž, ve které 
jsme vystavili naše díla. Do Moving 
Station jste se na ně mohli přijít 
podívat do poloviny června. Šlo               
o projekt Umělci po škole - Máš 
umělecké střevo. Vystavovali jsme 
zde kyanotypová díla pod názvem 
„Modrotisk“. Dělá se to tak, že se to 
natře divnou barvou a dá se se to 
na slunce. Pak to umístíte do octa 
a za chvíli je to hotové. V podstatě 
je to proces, který se dříve používal 
na dělání fotografií. 

  

                      
​

(Eliška Kraclíková) 
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Den časové schránky 
Tentokrát zněl úkol jasně: “Vytvořte společně se svou třídou časovou 
schránku, kam vložíte vzkaz či drobné předměty, a zakopejte tuto kapsli 
na tajné místo. Tento poklad však můžete vykopat až za 10 let!” A tak 
jsme se do něj pustili. Všechna trojročí připravila to, co je nejvíce vystihuje, 
a vložila vše do připravené schránky. Žáci ji poté zakopali na zahradě 
objektu Procháskova ústavu. Už teď se velmi těšíme na květen 2035. 

  
​

(Ze života školy)                       
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Poslední turistická sobota 
Dne 17. 5. se konala poslední turistická sobota tohoto školního roku, a to                
z Jesenice do Blatna. Cesta vedla zelenou, žlutou a červenou turistickou 
trasou. Navštívili jsme zříceninu Petrohrad, prošli si dračí sluj, objali si dub 
u Petrohradu a v neposlední řadě jsme se točili na železniční točně                       
v Blatně. Petrohrad je (jak už většina hradů bývá) na kopci s krásným 
výhledem do krajiny. Ale ta cesta může dát někomu pořádně zabrat. Ale 
podle mě to za ten výhled stálo. Navíc se můžete najíst pod Petrohradem 
v krásném dřevěném altánku se zprávou, která zní: “Nevnes oheň v toto 
místo, věřící i ateisto.” Dračí sluj nebyla, no, ehm, jak to říct... velká jeskyně. 
Byla to vlastně jenom cesta skrz skálu, která se vytvořila přírodně. Objali 
jsme dub pod Petrohradem, který (kdyby mohl) by mohl vyprávět. Je totiž 
starý 900 let! A na točně v Blatně jsme si trošku zacvičili, když jsme se 
točili, protože abychom se točili, museli jsme točit s pákou. Ale Bůh ví proč 
nás to bavilo.  

 

 (Viktor Slovan)
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Zkouška požárního poplachu 
V úterý 20. 5. proběhl na naší škole 
cvičný požární poplach. Zákon nám 
ukládá pravidelně nacvičovat evakuaci 
školy s cílem snížit rizika spojená                  
s možným požárem. Nácvik procvičuje 
co nejrychlejší opuštění budovy za 
podmínek stanovených v dokumentaci 
požární ochrany. Pravidelné požární 
cvičení je důležité zejména pro žáky 
základních a mateřských škol. Pomáhá 
jim, aby si zvykli na proces evakuace, 
aby si zopakovali únikové cesty                     
a instrukce. To jim může pomoci snížit 
zmatenost.  

Požární cvičení má samozřejmě obrovský význam také pro učitele a další 
odpovědné osoby, které hrají v případě nouze zásadní roli. Oni odpovídají 
za bezpečnost a jsou povinni evakuovat žáky a studenty během požáru, 
takže i pro ně je velmi důležité, jak se chovat a jaké konkrétní kroky 
podniknout. V Procháskově ústavu jsme cvičný poplach letos vyzkoušeli 
poprvé a vše proběhlo v klidu, řádně, bez komplikací a v dobrém čase. 
Bylo velmi překvapivé pozorovat děti, jak správně reagovaly, spořádaně 
opustily budovu a stouply si na seřadiště na zahradě za školou. Všem 
zúčastněným patří velká pochvala.​
                                                                                                             (Ze života školy) 

Školní focení  
V pátek 23. 5. bylo školní focení. Fotila nás Kristýna Edmonds Hessová na 
školní zahradě. Proběhla fotka celé školy, školky, tříd a různých skupin. 
Fotila se dokonce celá redakce Montepisu. Už se těším na fotky, jak budou 
vypadat.  
 

(Evelína Kronusová) 
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Storytelling v I. trojročí 
Když jsme šli ve čtvrtek 29. 5. na angličtinu, tak nás navštívila Kristýna 
Edmonds Hessová, která nám vyprávěla 3 pohádky. Naším úkolem bylo 
podle příběhu O čarodějnici seřadit kartičky. Příběhy se mi moc líbily. 
Seřadit kartičky bylo velmi jednoduché.                                                                         

(Amálie Zahradníková) 

Exkurze do Lobkovického paláce podruhé 
V pátek 30. 5. jely třídy Uran a Jupiter do Prahy do Lobkovického paláce. 
Nejdříve jsme dělali globus a potom jsme se dívali na výstavu. Pak jsme šli 
zpátky na nádraží a něco jsme si koupili. Viděli jsme také stráže na Hradě. 

   

(Majda Tichotová)
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Běh pro Paměť národa  
Také letos jsme zapojili naši školu do Školní výzvy Běhu pro Paměť národa. 
Chtěli jsme naběhat společně s dalšími školami co nejvíce kilometrů. 
Každý uběhnutý kilometr mezi 16. a 31. 5. znamenal 1 Kč pro Paměť 
národa. Získané prostředky pomáhají natáčet vzpomínky pamětníků, 
které by jinak mohly zmizet. Z 52 zúčastněných škol jsme se umístili na 
krásném 4. místě s celkovým počtem 1339 uběhnutých kilometrů. 

  

Pasování prvňáčků na čtenáře 
V pondělí 2. 6. byli naši prvňáčci slavnostně pasováni na čtenáře, a ne jen 
tak ledajak! Přivítal je samotný král ve zbroji, který dohlížel, zda jsou naši 
noví čtenáři hodni vstoupit do kouzelného světa knih. 

(Ze života školy)
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Taneční improvizace 
Ve středu 4. 6. proběhla inspirativní ukázka práce s dětmi z I. a II. trojročí 
pod vedením Lenky Jíšové ze ZUŠ Bedřicha Smetany. Děti si vyzkoušely 
pohybové aktivity s rytmickým doprovodem i hravou improvizaci a práci            
s prostorem.  

 

 
(Ze života školy) 
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Cyklistický víkend na Churáňově  
Od 5. 6. do 8. 6. probíhal cyklistický víkend. V pátek 6. 6. se jelo z Chaty 
Churáňov přes Nové Hutě do Borové Lady, kde byla malá přestávka na 
občerstvení. Poté se jelo na Knížecí Pláně po panelové cestě, tam se také 
stavělo na jídlo. Pak začal největší kopec. Byl 1,6 km dlouhý a nastoupali 
jsme přibližně 135 metrů. Cíl byla restaurace Alpská vyhlídka. Potom 
všechny čekal dlouhý odpočinkový sjezd. Projelo se Kvildou a Horskou 
Kvildou a jelo se zpět na ubytování. Dohromady se ujelo přibližně 42 km. 
Druhý den jsme dojížděli do Stožce. Bohužel pršelo, a tak jsme navštívili 
Informační centrum NP Šumava. Když na chvíli přestalo pršet, tak jsme se 
vydali na cestu. Ze Stožce jsme jeli 7,5 km na Rosenauerův pomník, kde 
také začínal Schwarzenberský kanál. Podél něj jsme jeli až do Jelení.                     
Z Jelení jsme jeli Idinou stezkou na Kristiánovu stezku a pak Travní cestou. 
Jezdili jsme zajímavými zkratkami, většinou to byla úzká cestička plná 
klád, kamenů a kořenů. Poté jsme jeli Hučínskou cestou, Krejčovo stezkou, 
Ministerkou a Bonarovo cestou jsme dojeli zpátky do Stožce. Celkem jsme 
ujeli 33 km. V neděli se odjíždělo domů. 

 
(Anna Arnold) 
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Beseda s paní profesorkou Helenou Novákovou 
V úterý 10. 6. se III. trojročí zúčastnilo besedy s paní Helenou Novákovou, 
což je charismatická žena, která procestovala velkou část Jižní Ameriky,                
a získala tak nezapomenutelné zážitky a vzpomínky. Helena se narodila             
v České republice, odkud se jí podařilo uniknout před okupací a odletět 
poté do Ameriky. Tam poznala svého přítele a získala vízum k tomu, aby                
s ním procestovala Jižní Ameriku i Afriku. Během několika let navštívila 
kromě turistických oblastí také prostředí venkova, kde porozuměla kultuře 
tamějšího lidu. Ze svých zážitků nám vyprávěla o těch nejzajímavějších                 
a nejinspirativnějších, jako například o výšlapu na Kilimandžáro nebo                   
o seznámení se s Masajským lidem. 

(Marek Praum)    
 

ZOO Praha  
V pátek 13. 6. jelo celé II. trojročí a třída Země do ZOO v Praze. Díky 
celoročnímu projektu Dáme buchtu si mohli žáci ze tříd Mars a Saturn vzít 
pouze kapesné. Všechny ostatní náklady na vstup a cestu byly uhrazeny                  
z výdělku z projektu. Gratulujeme! 
 

 

(Ze života školy) 
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Vodácký víkend na Otavě  
O víkendu od 14. 6. do 15. 6. se uskutečnil tradiční vodácký víkend na řece 
Otavě, kterou jsme spluli ze Sušice do Horažďovic. 

 
(Ze života školy)  

 

Škola v přírodě v Jáchymově 

V pondělí 16. 6. ráno jsme se sešli před školou a odložili si zavazadla do 
autobusu. Jeli jsme do Jáchymova v Krušných horách. Po příjezdu do 
Sporthotelu Můstek, kde jsme byli ubytovaní, jsme si rozdělili pokoje                       
a ubytovali se. Poté následovala svačina a hrál se fotbal. Pak jsme byli na 
pokojích a následoval oběd a po něm polední klid. Odpoledne jsme šli na 
výlet na Hadí horu a na horu Klobouk. Po návratu byla večeře a večer jsme 
psali deník.  

V úterý 17. 6. ráno jsme měli rozcvičku, při které si Irča připravila taneček 
na APT, který jsme pak trénovali každý den. Po rozcvičce byla snídaně, pak 
jsme šli zpět na pokoje a následně hráli fotbal, badminton a další hry před 
hotelem. Po zábavě jsme dostali úkoly a pak šli pracovat. Po obědě 
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následoval polední klid. Odpoledne jsme vyrazili na výlet do města                       
k potoku s mlýnky. Po návratu nás čekala večeře a když jsme šli spát, 
učitelky přišly uprostřed noci a řekly, že jdeme na stezku odvahy.  

Ve středu 18. 6. ráno jako každý den jsme měli rozcvičku, po ní následovala 
snídaně. Po snídani jsme šli pracovat na sešitech. Po obědě následoval 
polední klid, který trval 45 až 60 minut. Odpoledne jsme vyrazili na Boží 
dar, cestou jsme připravovali hru pro I. a II. trojročí a zjistili jsme, že 
hranostaj umí měnit barvy a mění je podle ročního období.  

Ve čtvrtek 19. 6. ráno jsme zase měli rozcvičku a naposledy jsme mohli 
vyběhnout svah, který se v zimě používá na lyžování. Po rozcvičce jsme šli 
na snídani a po snídani jsme začali pracovat. Práce byla nudná, ale uběhla 
rychle. Po obědě jsme se vydali do Jáchymova a navštívili jsme schody 
smrti, pracovní tábor Svornost a Šlikovka. Vše bylo moc nádherné.   

V pátek 20.6. ráno jsme vstali bez rozcvičky a měli jsme poslední snídani. 
Po snídani následovalo balení, kdy jsme pomáhali mladším s kufry. Potom 
jsme měli poslední oběd a odjeli jsme zpět do Plzně. Všichni jsme si to 
moc užili a těšíme se na další školu v přírodě.  

 
 

(Matyáš Tichota & Martin Moučka) 
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Laser game v Klatovech 
V pondělí 23. 6. podnikli žáci III. 
trojročí třídní výlet do Klatov na 
laser game. Již třetím rokem 
provozují žáci žákovskou firmu na 
výrobu svačin Snack It, díky jejímž 
ziskům​mohl být také tento výlet 
plně uhrazen. Z vydělaných peněz 
se zaplatila cesta tam i zpět, dvě                       
a půl hodiny hry v aréně a ještě 
nám zbylo na točenou zmrzlinu. 
Výlet jsme zakončili společným 
obědem v pizzerii a krátkou 
procházkou po historickém centru 
Klatov. 

                                  (Dominic Jačka)        

Orientační běh na Krkavec 
V pondělí 23. 6. si žáci II.trojročí vyzkoušeli orientační běh, který je zavedl 
až na Krkavec. Po cestě je čekala nejen navigace v terénu podle mapy, ale 
zároveň si žáci připomněli projekty, na kterých ve školním roce pracovali. 
Na každé kontrole odpovídali na otázku a v cíli vyluštili tajenku. 

 
(Ze života školy) 
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Kmotři zubra evropského 
V pondělí 23. 6. děti z I. trojročí jako zástupci 
školy s hrdostí předaly certifikát potvrzující 
adopci zubra panu Vobrubovi jako zástupci 
ZOO Plzeň, která se stará o návrat těchto 
ohrožených zvířat do přirozeného prostředí. 
Děti z Montessori Základní školy v Plzni 
ukázaly, že mají velká srdce a cit pro přírodu. 
Celá škola se spojila v krásném projektu. 
Společným úsilím se jim podařilo vybrat 
částku 8.000,- Kč, díky níž se škola stala 
kmotrem zubra evropského – majestátního 
tvora, který se po letech vrací do přírody. 

 
​

(Ze života školy) 
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Den netradičních sportů 
V úterý 24. 6. se celá škola zúčastnila Dne netradičních sportů. V 8:15 jsme 
se přesunuli do sportovního areálu za Plazou a když jsme tam dorazili, 
každá třída měla připravený svůj sport, který daní lidé na stanovišti 
vysvětlili a následně jsme si ho mohli zahrát. Každý si mohl přinést i svůj 
vlastní sport, který by rád hrál s ostatními. Byly tam například sporty jako 
softball, což je maličko upravený baseball, ale trochu lehčí a jde hrát                     
v méně lidech, nebo cvrnkání kuliček v písku, kdy se hází kulička co 
nejblíže důlků a následně se jdou kuličky cvrnkat do těchto důlků. Kromě 
toho jsme si mohli zahrát také fotbal, volejbal, basketbal, florbal nebo 
ping-pong. Myslím si, že si tento den všichni náramně užili a pořádně si 
zasportovali.                                               

 (David Mahdal) 

Školní cyklovýlet  
Ve středu 25. 6. jsme se hned po ránu v 8:00 sešli před školou s koly. 
Jakmile jsme tu byli všichni, Petr nastoupil do čela a vyjeli jsme. Všichni 
jsme jeli společně k Náměstí odboje, kde jsme se rozdělili do tří skupin: 
Jedni jeli do muzea letadel, druzí jeli na rozhlednu Bukovec a třetí jeli na 
Krkavec. Cesta na Krkavec začala pomalým stoupáním po cyklostezce ke 
Globusu. Dále jsme se odpojili z cyklostezky a začali stoupat lesem ke 
Krkavci. Bylo to náročné - velmi prudký kopec a kořeny a do toho se ještě 
závodilo, kdo bude první nahoře. Naštěstí to všichni ustáli a na Krkavec 
jsme dorazili všichni živí a zdraví.  Zde jsme si dali svačinu a ti co byli první 
nahoře, dostali za odměnu nanuk. Po krátké přestávce jsme si dali krásný 
sjezd dolů! Dále jsme pokračovali do cukrárny ve Zruči. Zde jsme si dali 
zmrzlinu, odpočali si a napojili se na další skupiny. S nimi jsme pak jeli na 
Bolevák, kde jsme si dali objednanou pizzu (výjimečně teplou) a někteří se 
i vykoupali. Do školy jsme se vrátili kolem 14. hodiny s cca 30 kilometry                   
v nohách. Sice to není tolik, ale všichni jsme byli unavení. Pak už jsme šli 
nebo jeli domů a někdo se ještě zúčastnil školního pikniku s rodiči. 

(Vítek Zvoneček)  
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Pár slov závěrem…  
Vážení a milí čtenáři, právě jste dočetli závěrečné vydání, respektive 
dvojčíslo našeho časopisu Montepis ve školním roce 2024/2025. Za celou 
redakci děkuji každému z Vás, kdo rád trávil svůj volný čas s našimi články, 
bavil se u nich, zavzpomínal si díky nim anebo si je prostě jen tak se 
zájmem či z nudy pročítal. Vaše přízeň dodává našim redaktorům chuť                   
a odhodlání tvořit již třetím rokem. Za tu dobu prošel nejen Montepis, ale    
i jeho redakce mnohými změnami, avšak v principu jsme stále zůstali 
věrni hlavní myšlence tohoto projektu - nabídnout našim žákům 
kteréhokoliv věku příležitost psát o čemkoliv. Rád bych tedy osobně 
poděkoval každému redaktorovi, který se letos i v uplynulých školních 
letech podílel na tvorbě jakýchkoliv článků pro jednotlivá vydání,                       
a obzvlášť chci vyslovit své uznalé díky šéfredaktorovi Marku Praumovi za 
jeho snaživý, obětavý a učenlivý přístup k editaci každého čísla. Příští rok 
čeká naši redakci personální obměna a já věřím, že jsme si vychovali 
šikovné nástupce. Přeji Montepisu hodně zdaru a čtenosti i v dalších 
letech, všem redaktorům mnoho inspirace a touhy psát a všem čtenářům 
neutuchající potřebu číst. 

            
(Dominic Jačka) 

Více fotografických vzpomínek k jednotlivým událostem najdete na webu školy. 
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